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Tájékoztató leendő vállalkozóinknak  

a Magyarországon kihirdetett járványügy veszélyhelyzetre való tekintettel  

 

A GINOP-5.1.9-17-2017-00003 PROGRAMBAN KÉPZÉSEN RÉSZT VETT, VÁLLALKOZÁS ALAPÍTÁSA 

ELŐTT ÁLLÓ PÁLYÁZÓINK FIGYELMÉBE 

 

Megértjük, hogy a koronavírus által kialakult gazdasági helyzet bizonytalanságot eredményez.  

Ezért azt javasoljuk azoknak, akik még nem alapították meg a vállalkozásukat, de úgy érzik, hogy a 

jövőbeni vállalkozásuk tevékenysége, működése bizonytalanná válhat/válik a jelenlegi 

veszélyhelyzetben, hogy alaposan, felelősen gondolják át a döntést, és addig inkább ne alapítsanak 

vállalkozást, míg ez a bizonytalan időszak el nem múlik, amíg nem látják biztosítottnak vállalkozásuk 

stabil működését és a betervezett bevételek realizálását. 

Kérjük figyelembe venni, hogy amennyiben a vállalkozás megalapításra került, akkor attól az 

időponttól számított 3 hónapon belül be kell nyújtani a pályázatot a Magyar Államkincstárhoz! 

A felkészítő szervezet (DARTKE Konzorcium) abban tud segíteni, hogy lehetőséget biztosít a már 

beadott üzleti tervekben lévő projektidőszak módosítására, amennyiben a pályázat a Magyar 

Államkincstárhoz még nem került beadásra és nem rendelkeznek vállalkozással. 

Kérdés esetén az ismert e-mailes, telefonos elérhetőségeken tudnak érdeklődni. Az üzleti tervek 

ellenőrzése, jóváhagyása folyamatosan, zavartalanul zajlik. Kérjük, hogy a projektidőszakot mindenki 

a fentiek figyelembe vételével tervezze! 

 

A MÁK-hoz már beadott, elbírálás alatt álló vagy már elbírált pályázatok esetében a Konzorciumunk, 

mint felkészítő szervezet nem rendelkezik hiteles információval arra vonatkozóan, hogy ha a 

járványügyi veszélyhelyzet következtében a pályázati célok elérése esetlegesen nem valósul meg, 

annak milyen következményei lesznek. Erre vonatkozóan állásfoglalást kérünk és tájékoztatással 

leszünk. Bízunk a veszélyhelyzet mielőbbi lezárásában és hogy az éves tervek realizálása a jelen 

helyzet mellett is meg tud történni. Addig is javasoljuk valamennyi vállalkozás számára az alternatívák 

feltérképezését, a tevékenységi körök lehetőség szerinti kibővítését. 

 

Kollégáink az ismert ügyfélszolgálati e-mail címeken, telefonszámokon továbbra is elérhetőek!    

https://gondolkozzunkokosan.hu/kapcsolat/ 

 

#vigyazzunkegymasra 

 

https://gondolkozzunkokosan.hu/kapcsolat/

